

Notulen Algemene Ledenvergadering NeFUB

1 Datum: 17 mei 2023

2 Plaats: Sportpark Bokkeduinen te Amersfoort

Aanwezig

NeFUB Bestuur

5 Martin Klomp (voorzitter), Dorothee Vogelesang (secretaris), Rick Verberne (penningmeester),

6 Leonard Widjaja (topsport), Berend Poots (FAN)

NeFUB Bureau

8 Martijn Pals

Verenigingen

10 Sonics, D.S.F.V. Blue Falcons, U.S.F.V. Jungle Speed, Floorball Rodenburg, Floorball Flames

11 Nijmegen, UFC Groningen, HFC Heroes en UFC Utrecht.

12

Afmeldingen

Verenigingen

15 HSK Floorball, U.C. Face-Off, Tilburg Floorball, Floorball Agents, FC Quicksticks, WUV Stick

16 Together, HSV Haren, UFC Hogeland, Floorball Den Bosch, Messed-Up en SUFV Hot Shots

17 Nijmegen.

18

1. Opening en mededelingen

20 De voorzitter opent de vergadering om 19:35. Hij is uitermate verheugd dat het bestuur nu fysiek
21 compleet is tijdens de ALV. De vergadering wordt gestart met een kort voorstelrondje, omdat er
22 toch weer nieuwe gezichten aan tafel zitten.

23

24 Duidelijk wordt dat het bestuur van UFC Hogeland, het bestuur van Floorball Rodenburg heeft
25 gemachtigd. Messed-Up had SUFV Hot Shots Nijmegen gemachtigd, maar die zijn niet aanwezig.
26 Totaal hebben negen (9) verenigingen stemrecht tijdens deze ALV. Er zijn verder geen inkomende
27 stukken binnengekomen.

28

2. Vaststellen Agenda

30 Er zijn geen aanvullende agendapunten of binnengekomen stukken. De agenda is hiermee
31 vastgesteld.

32

3. Vaststellen notulen ALV van november 2022

34 Er zijn geen aan/opmerkingen op de notulen van de ALV van 25 november 2022.

35

4. Jaarplan seizoen 2023-2024

37 De NeFUB focust zich op zes punten, waarin een aantal herhaald zijn van vorig jaar. Prioriteit van
38 inzet is dat de competities blijven draaien en daarna dat de ontwikkelingen doorgaan. Vacatures
39 invullen blijft een groot aandachtspunt.

40 Een ontwikkelpunt vanuit de NeFUB is dat er opleidingen komen voor de floorballers. Zo zijn we
41 reeds gestart met een basis trainerscursus gestart. Daarnaast is de NeFUB ook bezig om een
42 scheidsrechterscursus aan te bieden aan verenigingen, om zo naast het digitale examen ook
43 meer sturing te geven in de praktijk. Het plan is om de scheidsrechtersopleiding verder te
44 ontwikkelen naar de verschillende niveaus; jeugd-, club- en bondsscheidsrechter.

45

46 Komend seizoen wordt gestart met de uit-thuis pilot. Het is belangrijk om te blijven evalueren om
47 te kijken of het seizoen 2024-2025 in de volgende stap van het uit-thuis systeem doorgedaan kan
48 worden.

49 De voorinschrijving heeft als deadline 2 juni einde dag. Teams die zich met de voorinschrijving
50 registreren hebben gegarandeerd thuiswedstrijden. Mocht een vereniging een team later
51 inschrijven, draait het team mogelijk mee in een schema (speelsleutel) van een andere vereniging
52 en dus minder thuis spelend. Andere inschrijvingen moeten binnen zijn voor 12 augustus.

53 Sonics vraagt hoe de feedback van de pilot precies gaat, via de spelers of de besturen? De
54 secretaris antwoordt dat er bij beide feedback wordt gevraagd.

55

56 Aankomend seizoen is echt gericht op verenigingsondersteuning. De secretaris is in gesprek met
57 NOC*NSF over het Sportakkoord en hoe deze ingezet kan worden om de verenigingen te
58 ondersteunen. Het Sportakkoord is heel goed en gunstig geworden, ook voor kleine verenigingen.
59 Alleen moeten zij wel meer contact gaan zoeken met hun gemeente. Zo kunnen hier bijvoorbeeld
60 leuke subsidies uitrollen welke kunnen bijdragen aan meer zaaltijd tegen dezelfde lasten. Op dit
61 moment wordt er te weinig gebruik van gemaakt en dat is zonde. De secretaris gaat hier meer
62 aandacht aan geven, zodat zij de verenigingen beter kan faciliteren.

63

64 Verder wil de NeFUB onder de noemer verenigingsondersteuning meer contact met de besturen
65 van de verenigingen, om ze zo beter te ondersteunen en kennisdeling te bevorderen tussen de
66 verenigingen. Zo zijn er bijvoorbeeld verenigingen die het heel goed doen in werving en promotie
67 en verenigingen die hier minder goed in zijn. Het idee is om 'good practices' te verzamelen om
68 alle verenigingen te ontwikkelen op verschillende gebieden.

69

70 Vanuit UFC Utrecht klinkt de term verenigingsondersteuning nog wat abstract. Ze geven aan dat
71 je als NeFUB zijnde niet eens zoveel hoeft te doen, als je verenigingen maar met elkaar in contact
72 brengt. Afgelopen jaar hebben zij, na het stoppen van Margreeth als bestuurslid jeugd, wat meer
73 moeten afstemmen met andere verenigingen. Gezien de goede contacten die zij hebben is dit
74 goed gelukt, met als voorbeeld het delen van het opzetten van scholencompetities. Concrete
75 vraag is wat de NeFUB doet hierin en hoe de verenigingen gestimuleerd worden? De NeFUB is er
76 om te faciliteren en de mensen aan elkaar te koppelen, zodat zij met elkaar gaan schakelen. UFC
77 Utrecht geeft aan dat ze graag weer clinics gaan opleiden (studenten met een bijbaan destijds),
78 die clinics kunnen organiseren, om zo floorball te promoten en nieuwe leden binnen te halen. Zij
79 willen meer aandacht hiervoor, want ze maken zich zorgen over de nieuwe aanwas van
80 jeugdleden. De penningmeester voegt toe dat er op de site van de NeFUB een clinicians aanbod
81 is. Er ontbreekt alleen een concrete lijst en het wordt niet gecoördineerd. De samenvattende vraag
82 die vervolgens naar voren komt is: hoe vinden we elkaar? De ene vereniging merkt dat er veel
83 behoefte is aan clinics, maar heeft geen mensen. De andere vereniging heeft wel mensen, maar
84 geen tijd om alle scholen af te gaan om te inventariseren waar de behoefte is. Berend Poots gaat
85 dit verder uitwerken in een plan.

86

87 **Stemronde: 9 stemmen voor akkoord jaarplan seizoen 2023-2024. Het jaarverslag is**
88 **hiermee unaniem aangenomen.**

89

90 **5. Begroting seizoen 2023-2024**

91 Er zijn best wat financiële middelen beschikbaar, maar er moet een keuze gemaakt worden
92 waaraan het wordt uitgegeven. Ieder jaar blijven er dingen op de plank liggen, omdat er geen
93 mensen zijn in de uitvoering. Voor komend jaar is het plan om een tweede medewerker in te
94 zetten, zodat hij/zij projecten kan oppakken. De Design-the-NeFUB dag is niet door gegaan,
95 hiervoor was €2500,- voor gereserveerd. De penningmeester stelt ter plekke voor om dit bedrag te
96 reserveren voor clinicians.

97

98 Een vraag uit de zaal van Jungle Speed (?) over de gastlicentie. Ze vragen zich af of de NeFUB
99 deze vorm van lidmaatschap nog verder heeft onderzocht. D.m.v. de gastlicentie is het voor de
100 IFF duidelijk wie waar speelt en hoe. Voor de jeugd is deze gratis gemaakt om het voor hen
101 makkelijker te maken, waardoor de senioren er automatisch een klein beetje aan betalen. 80%
102 procent van de gastleden speelt mixed bij een andere vereniging. De NeFUB kan nooit af van een
103 gastlicentie of naar een gratis gastlicentie, want volgens IFF lidmaatschappen is dit verplicht. De
104 spelers van de NeFUB zijn anders in overtreding, omdat ze dan in een actieve competitie bij twee
105 verenigingen spelen. De gastlicentie dekt dit. Daarnaast is er nog een gastjeugdlicentie, deze is
106 alleen binnen de eigen vereniging om aan de senioren te wennen bijvoorbeeld. Deze licentie heeft
107 ook een totaal andere doel en opzet, want je kunt deze maar 2x gebruiken per seizoen.

108

109 Een vraag vanuit Jungle Speed (?) of het (club)portaal geüpdatet kan worden? De
110 penningmeester antwoordt dat er niet zozeer een update mogelijk is. De secretaris voegt toe dat
111 er wel plannen zijn, maar geen mensen oftewel programmeurs. Sonics geeft aan om bij andere
112 bonden te kijken, want er zijn vast systemen die de NeFUB kan gebruiken. De penningmeester
113 geeft aan dat er in het verleden wel naar gekeken is en met bv. België is overlegd. Heel veel
114 systemen hebben toch bepaalde functionaliteiten niet, waardoor het voor de NeFUB niet
115 voldoende werkt. Op dit moment zit de administratie van verenigingen in het portaal. Bij de
116 meeste domeinen zit dit er niet achter, waardoor je weer losse administratie hebt. Daarnaast
117 gebruiken verenigingen het portaal als hun bedrijfsadministratie. Als dat wegvalt, kan de NeFUB
118 die verenigingen niet meer faciliteren. Al met al heeft het op dit moment niet zoveel meer
119 voordelen om over te stappen op een ander systeem/portaal. Het portaal is misschien wat
120 verouderd en soms gebruiksonvriendelijk, maar het werkt goed. Mark Hazelhoff van UFC Utrecht
121 wil graag helpen om het portaal gebruiksvriendelijker te maken.

122
123 Dit seizoen deden er veel scholenteams mee aan het NK, eigenlijk teveel. Er wordt een idee
124 geopperd om het NK over twee dagen te verspreiden, om op de eerste dag voorrondes te hebben
125 en op de tweede dag de finales. En nu kwamen de scholenteams alleen uit Utrecht. Het zou
126 geweldig zijn natuurlijk als van elke regio de beste scholenteams op het NK strijden voor de beker.
127 Verder komt er een vraag van Sonics wat betreft de jeugdteams die op het NK spelen samen met
128 scholenteams. Jacob van UFC Utrecht antwoordt dat op dit moment het grote probleem is dat je
129 met de jeugdteams die er nu zijn in de D en E nauwelijks tot geen NK te organiseren is omdat er
130 gewoonweg te weinig teams zijn.

131
132 Vanuit Jungle Speed nog de vraag of er gekeken kan worden naar de constructie van de
133 wedstrijdlicentie. Zij hadden iemand die ze bijna zover hadden om zich aan te melden bij de
134 vereniging, maar liepen toch op tegen de hoge kosten. Want iemand die veel later in het seizoen
135 instroomt betaalt ook gewoon de volledige wedstrijdlicentie. De teambijdrage wordt uiteindelijk wel
136 lager als een nieuwe speler zich bij het team voegt, maar de kosten van de wedstrijdlicentie
137 blijven hoog voor een eventuele nieuwe speler. De oplossing die wordt opgegooid is om in
138 termijnen te betalen of bij de gemeente te informeren. Of de overige teamleden iets meer te laten
139 betalen, zodat het nieuwe lid minder kosten heeft.

140
141 **Stemronde: 7 stemmen voor akkoord begroting, 2 stemmen onthouding. Hiermee is de**
142 **begroting aangenomen.**

143 144 **6. Aanpassing declaratieregeling**

145 Iedereen die actief is voor de bond kan gebruik maken van de declaratieregeling. Elk jaar is er
146 eigenlijk hetzelfde declaratieformulier zonder bijzonderheden. Dit jaar is de kilometervergoeding
147 verhoogt van €0,19 naar €0,21 cent per km, in overeenstemming met de wettelijke wijziging.
148 Daarnaast is de vrijwilligersvergoeding opgenomen in het reglement, welke vorige ALV is
149 geïntroduceerd, zodat iedereen kan inzien wat de vergoedingen precies zijn per commissie.

150
151 **Stemronde: 9 stemmen voor akkoord aanpassing declaratieregeling. Hiermee is de**
152 **aanpassing declaratieregeling unaniem aangenomen.**

153 154 **7. Beleidsstukken -> Update beleidsplan Nationale Teams**

155 Topsportcoördinator Leonard Widjaja geeft een korte toelichting op het goedgekeurde beleidsplan
156 Nationale Teams tijdens de vorige ALV in november 2022. Er is een kleine wijziging wat betreft
157 hoeveel buitenlandse spelers in het Nationale team mogen spelen. In het beleidsplan stond dit vrij
158 breed en open geformuleerd. De kleine wijziging is dat er nu een percentage staat beschreven,
159 namelijk 30%. Dit houdt simpelweg in dat 30% van het Nationale team in buitenlandse competities
160 mag spelen. Alles wat daarboven komt moet goedgekeurd worden. Dat is om te voorkomen dat er
161 alleen maar buitenlandse spelers in het Nationale team terecht komen, die niet meetrainen en
162 niets bijdragen aan de Nederlandse ontwikkeling. En daarnaast nog eens €150,- licentiekosten
163 met zich meebrengen.

164

165 Er komt een vraag uit de zaal over de begroting waarop staat dat er voor twee spelers wordt
166 betaald die niet in Nederland spelen, maar hoe zit het met de overige spelers? Het komt er op
167 neer dat de overige spelers dit bedrag zelf moeten betalen.
168

169 **Stemronde: 9 stemmen voor akkoord update beleidsplan. Hiermee is de update voor het**
170 **beleidsplan Nationale Teams unaniem aangenomen.**

171

172 **8. Vacatures bestuur en commissies**

173 Erg fijn om met positief nieuws te beginnen: Mark Hazelhoff is kandidaat bestuurslid jeugd. Via
174 zijn zoon is hij bij het floorball terecht gekomen. Hij zat eerst op hockey, maar had moeite met
175 rennen waardoor hij dat niet vol kon houden. Omdat de laatste hockeywedstrijd negatief verliep
176 gingen ze kijken naar een andere sport en zo kwamen ze bij floorball. Kort rennen en iedereen
177 mag de bal aanraken. En toen kwam corona en viel alles in elkaar. Mark werd toen coach van zijn
178 zoon en inmiddels is zijn zoon bij het team van U19. Erg bijzonder en knap. Later is hij
179 jeugdcoördinator geworden bij UFC Utrecht. Mark heeft even gewacht, maar wil zich nu toch
180 graag kandidaat stellen als bestuurslid jeugd.
181

182 Martin Klomp heeft al eerder aangegeven te stoppen als voorzitter. Hij zit op het moment al erg
183 lang in gesprek met de KNHB over rolstoelhockey. Hij wil dit project graag nog afronden, maar is
184 bang dat het nog wel een jaar gaat duren omdat de 'financiële paragraaf' nog niet rond is. Voor
185 Martin in de rol van voorzitter, moet er dus nog een opvolger gevonden worden. Daarnaast zit de
186 termijn van drie jaar van de penningmeester er ook op bij de volgende ALV. Deze termijn kan
187 verlengd worden. De rest van de vacatures komen (alweer) voorbij. Eind juni worden alle
188 vacatures naar de verenigingen gestuurd om ze nog eens goed onder de aandacht te brengen.
189

190 **Stemronde: 9 stemmen voor. Mark Hazelhoff is nu officieel bestuurslid jeugd.**

191

192 **9. Rondvraag**

193 Jan de Grootte van HFC Heroes vraagt zich af of er ook trainers zijn om de AB jeugd te gaan
194 trainen. Jan zal contact opnemen met Sonics, misschien dat zij trainers hebben die bij HFC
195 Heroes de AB jeugd willen trainen.
196

197 **10. Afsluiting**

198 Om 21:40 bedankt de voorzitter iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering.